

A szerkesztőség
új telefonszáma: **46.**

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

R T. Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

1937.
ai Újság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 59. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POMTOKAI NAPILAP

Baja, 1937. március 13., szombat

Ünnepélyes szentmise március 15-én

A belvárosi templomban március 15-én délelőtt 9 órakor lesz az ünnepélyes szentmise. A hatóságok, testületek, egyesületek vezetőségét és tagjait, valamint a híveket a nemzeti ünnep hálaadó szentmiséjére ezúton is meghívja a belvárosi templom plébániahivatala.

Dr. Latinovits János felsőházi tag előadása Katymáron

Dr. Latinovits János katymári földbirtokos, felsőházi tag, aki már bejárta ugyszólván az egész világot, legutóbb három hónapot töltött Délamerikában is. Latinovits János felsőházi tag megígérte a katymári népművelő előadások rendezőségének, hogy ő is tart egy ismeretterjesztő előadást. A község közönsége nagy érdeklődéssel és örömmel várja a rendkívül érdekesnek ígérkező előadást, amelynek keretében Latinovits János felsőházi tag földrajzi, társadalmi és mezőgazdasági szempontok alapján foglalja össze tapasztalatait és tanulságos megfigyeléseit.

A MOVE hazafias ünnepsége március 15-én

A bajai MOVE Társadalmi és Sportegyesület a testvér egyesületekkel karöltve március 15-én délután 4 órai kezdettel a Központi Szálló színháztermében hazafias ünnepséget rendez, melyre a város hazafias társadalmát meghívja. Az ünnepi beszédet dr. Alföldy Béla egészségügyi főtanácsos, országgyűlési képviselő, MOVE elnök mondja. A műsort a Himnusz nyitja meg, majd Hegedűs Lóránt „Kossuth” színjátékából adnak elő néhány jelenetet a város közismert műkedvelői. A szereposztás a következő: Kossuth Wessely Tibor, gróf Batthyány Tumbász András, Mészáros Bódy Mihály, gróf Széchenyi dr. Maklár Pál, br. Barczay Schmidt Károly, Kiss Mariska Karsay Margó, titoknok Drégely József. Az ünnepi beszéd után Liely István Lovas Lidia zongorakíséretével a „Karthagói harangok” című melodramát adja elő. Az ünnepség a Szózat hangjaival zárul.

A város öt utcáját és a Szent István teret átkövezik a tavasz folyamán

Tegnap délelőtt 11 órai kezdettel tartotta meg Baja város közigazgatási bizottsága január és február havi egyesített ülését, amelyen apatini Fernbach Bálint dr. főispán elnökölt.

Az ülésen Bencze Béla műszaki tanácsos a város közúti és vízi közlekedés ügyeire vonatkozó jelentését ismertette. A közutak külső szakaszai jó állapotban vannak. Az uti személyzet vizsgálatszerűséggel, kavicsolással, homokolással és galyezással foglalkozik.

A Váradi Érsek-ut kiscsávolyi

szakaszának további 600 méter hosszában kiskő burkolattal való ellátáshoz szükséges köanyagok helyszíni való fuvarozása folyamatban van. A Sárkány utca 350 méter hosszban és a Madách Imre utcának burkolatlan részét 200 méter hosszban terméskő burkolattal látják el. A Koleszvár utcát 200 méter hosszban nyerskővel burkolják.

A Szent István-teret andezit nyerskővel, az átlós irányban keresztlyvonuló utakat bazalt sorkővel burkolják. A Szent István-ter régi köanyagát a Kinizsi utca burkolására használják fel.

Baleset a katymári országuton

Szerdán délután Puhl Miklós és felesége a borsódi birtokukról hintón Katymár felé hajtottak. Az országuton, a Tománovics-féle birtok alatt a száguldó hintóból kiesett a rud. A tüzes csikókat a kocsis nem tudta megfékezni s a kocsit a rajta ülőkkel egy három

méteres árokba zuhant. Különös szerencse volt az, hogy a mély árokban nagy halom rözse volt s az utasok arra estek, ellenkező esetben komolyabb szerencsétlenség is történt volna. Kisebb zúzódásokon kívül más bajuk nem történt.

A Szent István király házak sem lesznek kisebb értékűek a Zichy-házaknál

A város csütörtök délutáni kisgyűlésén ismertették a Szent István király házak költségvetését és tervét. A város, mint már többször írtunk róla, elhatározta, hogy a sokgyermekes szegény családok részére tíz családi házat építtet. Ezt a tervet örömmel üdvözölte és egyhangulag elfogadta a törvényhatósági bizottság.

A Szent István király házak építésére 45 000 pengőt szavaztak meg s a belügyminiszter ezt a költségvetést jóvá is hagyta s a mérnöki hivatal is a terveket elkészítette. E szerint a Szent István király házak nem lesznek kisebb értékűek és nem épülnek kisebb területen, mint a Zichy-házak. Az építőanyag drágulása

megnehezítette s némiképen módosította is a költségvetést. A terv egyébként az, hogy öt valamivel nagyobb házat építenek. Ezek a főbb utvonalakon a Budapesti, a Váradi Érsek és a Vaskút-uton épülnek. A kisebb értékű házakat a város más, megfelelő pontjain építik föl.

A kisgyűlésen bejelentették, hogy ebbe a tervbe az egyházközségek is lelkes áldozatkészséggel és támogatással kapcsolódtak bele.

A Szent István király házakban olyan családok kaphatnak lakást, akik arra rászorulnak, arra érdemesebb a akik azokat jókarban fogják tartani.

A tisztii orvosok illetményéhez 7000 pengővel járul hozzá a város

A belügyminiszter az új közegészségügyi rendelkezések értelmében évi 7000 pengő városi hozzájárulást állapított meg a királyi tisztii orvosok illetményeinek fizetésére. A városi teendőket a tisztii főorvos mellé rendelt orvos végzi. A kisgyűlés a miniszteri leiratot tudomásul vette és határozatát a közgyűlés elé juttatja.

Hírek a város tanító-sága köréből

A kultuszminiszter Czetti Dezsőné Tihanyi Mária homokvárosi állami elemi iskolai tanítónőt ez év február 1 hatállyal betegsége miatt ideiglenesen nyugdíjazta s Ditzendy Arisztid homokvárosi helyettes tanítót ez év január 7-én segédtanítóné nevezte ki.

Nádas Ilona baja—csávolyi iskolai segédtanítónőt saját kérésére és költségére a homokvárosi iskolához helyezték át s helyét Langh Margit tanítónővel töltötték be helyettes minőségben.

Vincze György földbirtokos lett az új csikériai Gazdakör elnöke

Csikéria község lakossága most alakította meg a helyi Gazdakört. Vasárnap délután mintegy 120 polgár jött össze a meghirdetett gazdaköri alakuló-gyűlésre, Varga Antal földbirtokos házábanál. A hatósági biztos megjelenése után Vincze György földbirtokos tartalmas beszédben ismertette a Gazdakör célját s ez után a tisztikart választották meg az egybegyűltek nagy lelkesedéssel: elnök lett Vincze György földbirtokos, alelnök: Barcsák Mihály gazdálkodó. Jegyző: Fekete József mb. igazgató tanító, pénztáros: Varga Antal földbirtokos, ellenőr: ifj. Blum Mihály.

A választmány tagjai: Sári Menyhért, Tornai Mihály, Koch János, id. Blum Mihály, Gyukics József, Vizin József, ifj. Barcsák József, Szabó János, Magyar István, Valentin Ferenc, Piukovics Kálmán, Kulancsics Antal. A számvizsgáló bizottság tagjai: Baázs Piri Kálmán, Gyetvai István és Csascher Antal.

Ára: 10 fillér

GFB harisnyák nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban

B A J A.

Telefon: 188.

A katonavárosi és istvánmegyei gyermekek fölvétele is kérhetik a szentistváni napközi otthonba

A szentistváni napközi otthon, amint már megírtuk, március 16-án nyílik meg. Ezzel kapcsolatban közöljük, hogy a napközi otthonba nemcsak a szentistváni, hanem a katonavárosi és az istvánmegyei szülők is kérhetik a gyermekek föl vételét. A napközi otthonban ugyanis 40 gyermeket vehetnek föl a szentistváni városrészből a jelek szerint ennyi jelentkező nem lesz.

Károlyi Gyula zongoraművész március 18-i hangversenyének gyönyörű műsora és tájékoztatója

1. Beethoven: Mendelscheinsonáta. 2. Chopin: a) g-moll ballada; b) Grand Polonaise; c) 5 etűd — Szűnet. 3. Rachmaninoff: a) G-dúr és g-moll prelűdök. b) Debussy: Feux d'artifice; c) Liszt: Consolation (III.) d) Liszt: Spanyol rapszódia. Kezdetre pontosan fél 9 órakor. Tájékoztató: A jegyárutás hét-főn kezdődik a Wagner könyvkereskedésben. Jegyárak: Kőri tagoknak 2 P, 150 P és 1 P; nem tagoknak 3 P, 200 P és 2 P; diákjegy 30 fillér. Vidékiek a kőri tagok jegyárért kaphatnak jegyet, ha a jegy árát postán beküldik (10 fillér kézbesítési díj csatolásával) a fenti könyvkereskedés címére. Felajánlásokat szegény zeneiskolai növendékek segélyezésére köszönettel nyugtáz a Liszt Ferenc-Kör.

VARRÓGÉPEK IRÓGÉPEK KERÉKPÁROK

szakszerű olcsó beszerzése

Horváth Vilmosnál

Két nap múlva találtak rá az öngyilkostompai legény holttestére

Borzalmas módon végzett magával a héten Jurity Agoston 25 éves tompai legény. Jurity már hosszabb idő óta foglalkozott azzal a gondolattal, hogy megnősül, szülei azonban elnezték, hogy azt a leányt vegye feleségül, akit élettársul kiszemelt magának. Legutóbb a legény ismét bejelentette szándékát szüleinek, de azok nem akartak hallani fiuk szándékáról, Erre Jurity az egyik vendéglőbe ment s ott borozni kezdett. Majd ittasan haza ment és az udvaruk végén álló kazal tövében

egy borotvával elmeteszte a nyakát.

A jelek szerint a legény néhány perccel ezután elvérzett és meg is halt.

A szülőknek az öngyilkosságról két napig sejtelmük sem volt. Azt hitték, hogy fiuk megnehezelt és valamelyik rokonához vagy ismerőséhez ment egy pár napra.

Csak a harmadik napon találták rá a holttestre az öngyilkos legény bátyja.

Majd kővé meredt, amikor az átvágott nyaku holttestet megpillantotta. Az öngyilkos Juritynál nem találtak bucsulevelet, de szinte bizonyos, hogy szerelmi bánatában követte el tettét.

Az utcán verték egymást össze a haragos szomszédok

Varga György és Facskó János dávidi lakosok, földművesek álltak tegnap délelőtt a törvényszék dr. Marjay Péter egyesbirája előtt súlyos és könnyű testisértéssel vádolva.

A két vádlott, akik közvetlen szomszédok, január 4 én este 6 és 7 óra között az utcán összeverekedtek. Még régebből egy fogas miatt differencia támadt köztük és azóta állandóan torzalkodtak egymással.

A verekedés napján Facskó János az utcai kutra vizért ment és közben hangosan szidalmazni kezdte Varga Györgyöt, aki az udvarán tartózkodott. Varga természetesen nem tűrte szó nélkül a szidalmakat és ő is visszakiabált Facskónak. Egy darabig csak szóval hadakozott egymással a két ember, de amikor Facskó bekiáltott az udvarba Vargának, hogy „Gyere ki ha mersz”, Varga egy karóval felfegyverkezve megjelent a kiskapuban.

Egy pillanat műve volt az egész és a két ember egymásnak rontott. Facskó a késével négy helyen a fején megsebesítette Vargát, míg Varga a karóval akkorát vágott Facskó balkarjára, hogy az rögtön eltört. A verekedőket Varga György felesége választotta szét, aki a nagy lármára szintén kijött az utcára.

A törvényszék Varga Györgyöt súlyos testi sértésért két hónapi fegháza, Facskó Jánost pedig két heti fegháza ítélte, az ítélet azonban három évi próbaidőre felfüggesztette.

Varga György megnyugodott az ítéletben, Facskó János pedig fellebbezett.

Dr. Gál Károly ügyész súlyosbírtásért fellebbezett Facskó János ügyében.

— Fertőző betegség miatt bezárták a bacsalmási zárdai iskolát. A bacsalmási zárdai polgári és leányiskolában több vörheny és diltéria megbetegedés történt s ezért az intézetben a tanítást megszüntették.

— Aranyérnei és béldagulásnál, valamint az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamok esetén reggelente egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűviz csakhamar kellemes megkönnyebülést eredményez. Az orvosok ajánlják.

Tóth Kálmán-utca 35. sz.
alatt több
házhely eladó.

Öt nappal ezelőtt
betörést követett el,
ma már el is itélik

Arany István 23 éves bajai lakost ítélte el tegnap a törvényszék, mert március 6-án Bátormentonon betört a munkaadója, Haller János lakásába.

Arany István a betörés előtt két héttel szegődött Haller János szolgálatába. Március 6-án Hallerék eltávoztak hazuról és a lakást lezárták.

Arany István mivel másképpen nem tudott bejutni a lakásba betörte az udvari ablakot.

A szobában az összes keze ügyébe kerülő ruhaneműket, körülbelül 128 pengő értékben, összeszedte és 10 pengő készpénzt magával vitte.

A betörés után Arany István Bajára szökött a menyasszonyához. A készpénzből 10 pengőt elköltött. A csendőrség március 9-én letartóztatta Aranyt.

A törvényszék lopás vétségéért egy hónapi fegháza ítélte Arany Istvánt.

Az ítélet jogerős.

Dr. MÜLLER VILMOS:

KLINIKAI DIAGNOSTIKA

terjedelme nagy 80 formátumban
kb. 650 oldal és kb. 240 képpoldal

Megjelenik egészévazon kötetben 1937. április folyamán.

Kedvezményes előjegyzéseket 8 napon belül fogadunk el 16[—] pengős előfizetési áron

A könyv rendes bolti ára megjelenéskor 25[—] pengő lesz.

Megrendelhető az Uj Élet könyvkereskedésében

HIREK

BÁCSKAI UJSÁG
szerkesztősége telefonszáma **46**
BÁCSKAI UJSÁG
kiadóhivatala telefonszáma **45**
UJ ÉLET NYOMDA
és könyvkötészet telefonszáma **46**
UJ ÉLET R.-T.
könyvkereskedés telefonszáma **45**

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Délnyugati nyugati szél. Főképpen nyugaton és északon eső. Az éjszaka keleten nagyon enyhe marad, nyugaton az éjleli lehűlés kissé fokozódik. A nap papi felmelegedés északon erősödik, délen alig változik.

Bajai Kiszájtár

Március 13-án este fél 9 órakor a HON Sz. díszhangversenye az Operaház művészeinek vendégfeltevével a Nemzeti Szállóban.

Március 14-én 6 órakor a Katolikus Egyesülés székházában a Legényegylet hazafias ünnepsége.

Március 14-én este 8 órakor a Nemzeti Kaszinó társasvacsorával egybekapcsolt ünnepélye.

Március 15-én délelőtt 11 órakor a Tanítóképző ünnepélye az intézet zenetermében.

Március 15-én délután fél 3 órakor az Ipartestületben hazafias ünnepély.

Március 15-én a MOVE ünnepélye a Központi Szállóban délután 4 órakor.

Március 15-én délután fél 6 órakor a III. Béla reálgymnázium nemzeti ünnepe az iskola dísztermében.

— **A Nemzeti Kaszinó vacsorója.** A Nemzeti Kaszinó március 14-én, vasárnap este tartandó vacsorója nem 9 órakor, mint a meghívó közli, hanem 8 órakor kezdődik s az elnökség ezton is kéri a vacsorára jelentkezőket, hogy 8 órára jelenjenek meg.

— **Uj bajai polgár.** Tömpe István bajai sütősegéd visszahonosítás esetére bajai illetőségének elismerését kérte. A város kisgyűlése a kérelmet tetjesítette.

— **A Magyar Nők Szentkorona Szövetségének közgyűlése.** A Magyar Nők Szent Korona Szövetségének Bácsbodrog vár megyei és bajai szervezete vasárnap, március 14-én délután 4 órakor tisztújító közgyűlést tart helyiségében, a Nemzeti Szállóban. A közgyűlés tárgysorozatán a IV. Károly király statéta verseny és a versenydíjak céljára rendezendő esti tombola ügye szerepel a tisztújításon kívül. A közgyűlést határozatképtelenség esetén is megtartják.

— **Halálozás.** Tegnap délután rövid szenvedés után 70 éves korában Pécsen váratlanul elhunyt özvegy Stahl Károlyné. Helttestét a Központi temetőben ravatalozzák fel, ahonnan a beszentelés után holnap kísérik utolsó útjára. Az elhunytban Stahl Károly az Uj Élet Nyomda üzemvezetője édesanyját gyászolja.

— **Doktorrá avatták Törzsök Pál jánoshalmi állatorvost.** A Budapesti József Nádor Gazdaságtudományi Egyetem állatorvosi fakultásán Törzsök Pál jánoshalmi agilis, tehetséges, fiatal állatorvos doktori címet kapott. Az új doktor Székesfehérvárt született és végezte középiskoláit, 1930-ban kapott oklevelet. Bácskában Tompán működött előbb, majd Jánoshalmán telepedett le, közben szorgalmasan folytatta szaktanulmányait.

Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, akik drága jó Nagynéném temetésén résztvettek, vagy azon résztvenni óhajtottak, ezton mondom hálás köszönetet.

Üzv. Lang Józsefné

— **Éleslövészet.** A katonaság március 19-én a kékhegyi harcserű lőtéren éles lövészetet tart. A lövészet reggel fél 8 órakor kezdődik és este fél 7-ig tart. Lőirány Sükösd felé. A hatóság figyelemzeti a közönséget, hogy az említett helyen és időben való megjelenéstől testi épsége megóvása érdekében tartózkodjunk.

— **Műzsváltózás az Urániában.** Az Uránia filmszínház, ma pénteken mutatja be utoljára a „Lovagias ügyet” és a műsorról levéve, helyette szombaton és vasárnap a „Szabadság és szerelem” című film kerül forgatásra. A film, amely szebb, nagyobb, izgalmasabb, mint a „Fekete rózsák”, cselekményét a lengyel szabadságharc idejéből meríti. Március 15-én, hétfőn délután fél 3, fél 5, fél 7, és fél 9 órai kezdettel Jókai Mór örökkecsű regénye „Az új földesur” kerül bemutatásra. Az előadásokat a legújabb híradók és nagyszerű kísérőfilmek egészítik ki.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

— **Halálozás.** Karip András 75 éves jánoshalmi gazdálkodó, rövid szenvedés után visszaadta lelkét Teremtőjének. Temetése nagy részvét mellett március 10-én délután volt. Halálát özvegyén Fenyvesi Márián és fián dr. Karip Endrén kívül a Karip-, Fenyvesi- és Zambó családok gyászolják. — Ugyancsak március 10-én elhalt Csincsák Mihály gazdálkodó, a Lateráni Kereszt pápai érdemrend tulajdonosának neje Kasziba Julianna. Temetése pénteken lesz a Molnár János utcai gyászházban. Férje és árvája dr. Kiss János nyug. s-tanfolygelyő neje s a nagyszámu rokonság gyászolja.

— **Elvesztett** egy pénztárcza Bogovics István névre kiállított okmányokkal. A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Gyomor- és bélbajoknál,** máj és az epeutak megbetegedéseinél reggel felkeléskor egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz kortyonként elfogyasztva igazán remek hashajtó. Az orvosok ajánlják.

SPORT

A Ferencváros mérkőzésre elővétel szombat délig

A nagy mérkőzéshez méltóan növekszik a közönség érdeklődése. Az elővételi helyeken (Halász kalapüzlet és Csermák és Schwéger fióküzlet) nyert információkból bebizonyosodott, hogy a jó sportnak ma is megvan a közönsége. A mérsékelt áru elővételi jegyek azonban csak szombaton délig kaphatók, ez időn túl csak a telemtelt helyszíni áron lehet jegyhez jutni.

A BTSE vezetősége ezton is figyelemzeti tagjait, hogy kedvezményes tagjegyek csak szombaton délig elővételben szerezhették be.

Jókarban lévő oldalkocsis BMW motorkerékpár eladó. Cim a kiadóban.

Vk. 39. sz. 1937.

Pk. 13733 sz. 1936.

Árverési hirdetemény

Dr. Györfi István ügyvéd által képviselt Parlagi János végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 100 P tőkekövetelés és járuléka erejéig a bajai kir. járásbíró-ság Pk 13733/936. számú végzésével elrendelt s közbenjárással foganatosítandó kielégítési végrehajtás folytán 1937. évi február hó 3. napján telőtfoglalt és 1050 P — fillérre becsült ingóságokat, közöttük tehén, bika, hizó disznók Baja községben, Kúltelek 14 (Koppány tanya) végrehajtást szenvedő lakásán ill. tanyáján 1937. évi március hó 17. napjára délutáni fél 4 órára ezennel kitűzött bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, azonban a becsár $\frac{2}{3}$ részénél nem alacsonyabb vételárban el fogom adni. A szakértői becslés elrendelése esetén a Te 74. § a az irányadó. Ezt az árverést a Vhn. 20. §-a értelmében azoknak a végrehajtatóknak (csatlakozóknak) a javára is kitűzöm, akik a hirdetemény kibocsátása napjáig a fenti ingókra kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó hatályu igénykereset nincs.

Baja, 1937. évi február 22.

Popini László Alber
kir. bir. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

URANIA

Március 10-én, s z e r d á n
Március 11-én, csütörtökön
Március 12-én, pénteken

HUNYADI SÁNDOR
óriási szinpadai sikert aratott
vigjátéka a

LOVAGIAS ÜGY

A legújabb magyar vigjáték 12 felvonásban.

Főszerepben: KABOS GYULA, PERCZEL ZITA, RÁDAY IMRE, GOZÓN GYULA, BEREND IVÁN, WEIGAND TIBOR.

Március 15-én fél 3, fél 5, fél 7, fél 9

Az új földesur

Jó kerékpár
egy életre
szól.



Kapható:

KRENEISZ GÉZA
rubrikációjában
BAJÁN

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

nyen apróhirdetések! Öt apróhirdetés
ellenében ingyen kapunk egy apróhirdetést. Állást
keresők és állást hirdetők két szelvény
ellenében kapnak egy ingyen
apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Teljesen megbízható házmester-
pár fizetéssel belső munkára
kerestetik. — Sütő-utca 3 sz.

Ügyesen patkoló kovácssegéd
azonnali belépésre felvétetik.
— Egyesült Malomipar R.T.

Pálcics cég keres egy ügyes va-
salónót azonnali felvételeire (120)

Mosónő házakhoz ajánkozik. —
Cimeket a kiadóhivatalban kéri
leadni.

Házmestert bérházhoz, villany-
szerelési szaktudással keresünk.
Érdeklődni lehet Kattarinka
cipőüzletben. (97)

FÜLD

Baján a bácsbokodi vámnál 2
hold szőlő szabad kézből eladó.
Érdeklődni lehet Uj utca 16.

Szobafűtéshez:

**Pécsi kokszt,
Pécsi tojásszén,
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és
széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselőt:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

LAKÁS

Baján, Katona utca 8 sz. ház
mely 3 szoba, előszoba és
mellékhelyiségekből áll (s benne
egy 70 éves szatócs üzlet)
eladó, vagy a lakás kiadó.
Megtékinthető hétköznap dél-
előlt fél 11 től fél 1-ig délután
2-től 3 óráig, vasárnap 3-től
5 óráig. (74)

ELADÁS

Egy sötét diófa modern ebédli-
keveset használt állapotban el-
adó. Érdeklődni lehet a Lázár
cégnél. (119)

I.-a. Akác (rönk) szerszámfa
eladó. — Érdeklődni lehet:
Szarvas Gábor-u. 15/a. (118)

Egy teljesen új impregnált no-
mád cserkészszátor eladó. Cim a
kiadóban.

Eladó egy teljesen új modern
(Qadrov) háromajtós szekrény.
— Cim a kiadóhivatalban.

Korona szálloda (Baján Attila-u.
15. szám.) betegség miatt eladó
esetleg bérbeadó. (124)

Eladó ház főútvonalon jómene-
telű fűszer üzlet van benne.
— Bővebbet: Berger ékszer
üzletébe, Erzsébet királyné u.
15. szám. (122)

Értesitem

a nagyérdemű közönséget,
hogy aranyozó műhelyem-
et továbbra is fenntartom

Méltányos áron készítek mé-
ret után **blondel** keretet.
Régi keret, szalngarnitúra
stb. javítását és átárazását
vállalom.

Szíves támogatást kér:
özv. SZABÓ PÉTERNÉ
Baja, Szarka-utca 32 sz

Saját termelésű tűzifa hasáb és dorong

**akác
kőrís
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz**

apritott akác- és tölgy-, szil- q-ként
házhöz szállítva legalacsonyabb napi áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

Kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fűtsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

**Dorogi tojásszén
Dorogi diószén**

Kemény és lágy tűzifa őiben és aprítva

Grünhut és Társa szén- és nagykereskedő
BAJÁN — Telefon: 160.

Mélyen tisztelt Asszonyom! Uram!

Engedje meg, hogy fisztelettel meghívjuk ki-
rakatunk megtekintésére.

Az Uj Idők, Herczeg Ferenc irodalmi hetilap-
jának monumentális ajándékát, a husz kötetes, teljes,
modern magyar lexikont mutatjuk be vásárlóinknak.

Ezt, a magyar lapkiadás történetében páratlan
ajándékot az Uj Idők minden külön ellenszolgálat-
ás nélkül juttatja el olvasóihoz oly módon, hogy
minden negyedévben egy-egy kötet kerül az Uj Idők
mellékleteként szétküldésre.

Kérjük, fáradijon el könyvkereskedésünkbe, hogy
az előfizetés igen kedvező feltételeiről tájékoztat-
hassuk és hogy a lexikon kötetét is bemutathassuk.

Ezt a közlést kötelességünknek éreztük mélyen
tisztelt Asszonyom, Uram érdekében, aki régi vá-
sárlója könyvkereskedésünknek és eddig is meg-
tisztelt bizalmával.

Mély tisztelettel
Uj Élet nyomda r. t.
könyv- és papirkereskedése.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Nyomatott az „Uj Élet” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly

VÉTEL

Fényképezőgéppálványt, ki-mér-tű
6x6 os géphez, 5-10 tagu lapos
zsebben hordható, esetleg gömb-
csuklós kiviteiben, használt, de
kifogástalan karban alkalmi áron
keresek. Ajánlatot kér Szabó D.
Béla tanító, Bácsalmás. (77)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruszthi Károly
Szerkesztő: Gerényi János.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékpárti csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételé-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
küldött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.